Uncna wn
BeINMNYUHDbI



Kakoe 4yeTbipex3Ha4yHoe
YyeTHOe YUCIO MeHbLue 1008?



INUVINVGY 1IVivelv IIU A AVWwsiiVih

MeHbLle, YeM YUCII0, KoTopoe
yuTaeTcs Tak:

* CeMb ThICAY TpU



Kons nonoxun cBon prok3ak B AYEUKY
Kamepbl XpaHeHnAa Ha Bok3ane. OH
3arMoOMHMII, YTO B HOMepe AYEeNKU Tpu
undpsbl: 6, 5,3. Homep A4enkKun —
TPEexX3Ha4YHOe YeTHOe YMUCIO, B KOTOPOM
NEeCATKOB bonblle, YeM COTeH.

3anuwiun HomMmep 3TOU AYEUKHU



YKkaxu nocrnenoBaTernbHOCTb Yncen,
COCTaBJIEHHYIO MO NPaBUIy: KaXaoe criegyLlee
4yucro Ha 80 MeHblLLEe NPpeabIayLLEro

*1.) 800, 720, 660, 580
*2) 1000, 920, 840, 920
*3) 900, 820, 740, 680
*4) 720, 640, 560, 480



Kakue ns yncen gensaitTca uHa2 v
Ha 3?

*40
*50
*60
*/0
* 30
*90



Ha3oBu oaHO oOLlee CBOUCTBO
yucen

*2510
*35/0
*5590



Hanaun v BbIinuwin ABe paBHble
BeJIUMUHDbI

*52 T34 Kr
5T 234 Kr
*50234 Kr
*5234 Kr
e5234r



3anuLin BesiM4YuHbI B nopsake
BO3pacTaHUsA nx 3Ha4YeHUn

11T
*1100 Kr
110 T
*110 Kr
*110T



Kakue BennMunHbl yKa3biBaloT
Bpems, OJNIMHY, MacCy, CKOPOCTb?

50T

* 50 cm

e 50T

e 50 M

* 50 MUH
*50C

* 50 KM/ Y
50 M/MUH



 YeTBepoknaccHuk Muwa ckasan: «
Macca moero Kponuka 28000 r». MoxerT
N Takoe obITb? O6BLACHU CBOU OTBET.



e MuTtsa, Konsa n ilmnma nucanv gomaiuHee
counHeHue. Mutda Hanucan ero 3a 366
cekyHpa, Konsa —3a 65 mmH, aluma 3a 1l
yac. KTo 6bicTpee Hannucan counHeHue?



I Uvvivivipgri IViviid &JJ) JdJ) &&IT09,

9491.
HanauTe odoLlee CBOUCTBO ANS
HUX

1. Bce yncna HeyeTHble.
» 2. Bce yncna TpexaHayHble

* 3. Bce uncna cogepxat 9
NecATKOB

e 4. B 3anmncu KaXxgoro Yymcrna ecTtb
Lundppa 1.






